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A TERMEK JELLEMZSI

Jatssz Betsy-vel, az &lelgetnivalé tiindéri
nyuszivall Gondoskodj réla, és reagal rad! Ha
hozz4 szélsz, odaugral, és mozgatja a fiilét, de
vigyazz! A kiabalastdl, hangoskodastdl nagyon
féll

HASZNALATI ES MUKODESI UTASITASOK
Az IMC TOYS termékek szigori gyartasi
ellendrzéseken mennek keresztil, hogy ga-
rantéljak a gyermekeknek a szérakozast és a
biztonsagot. A jatékok kénnyen hasznélhatéak
és kezelhet8ek. Biztosak vagyunk benne, hogy
nagyszer(i szérakozast nyujtanak gyermeke-
inknek. K8szonjiik, hogy megvasarolta valame-
lyik termékiinket. A kiterjedt termékkatalégu-
sunk megtekintéséhez latogasson el a www.
imctoys.com weboldalra

FIGYELMEZTETES FELNOTTEK
SZAMARA

A csomagolas nem a termék része, kérjiik,
gyermeke biztonsidga érdekében tévolitsa
el (dobozt, huzalokat, cimkéket, stb.) még
a jaték megkezdése elStt. A termékben
gyarilag taldlhaté elemek lehetdvé teszik
a ,Prébalj ki" funkcié hasznélatat, azonban
nem feltétlen biztositjdk a termék optimélis
mikédéséhez sziikséges energidt. Javasol-
juk, hogy cserélje ki az elemeket. A termék
eredeti csomagolasdban keriil forgalomba
és a boltokban valé demonstraciés célokra
a kapcsold (A) PROBALJ KI pozicidba van
allitva (lasd 1. 4bra). A termék korlatozott
miikédésli ebben a funkcidban, és nem fog
vélaszolni barmilyen hangutasitasra. Forditsa
el a kapcsolét normal mikédéshez az ON
allasba.

ELEMEK HASZNALATA

Az elemek behelyezése és cseréje

Nyissa ki a jaték hatuljan vagy aljan taldlhaté
tépdzarat. A jaték kikapcsolasahoz helyezze a
kapcsoldt OFF allasba. Tavolitsa el az elemtar-
té fedelét egy csillagcsavarhizé segitségével
az abran lathaté médon (lasd 1. 4bra). He-
lyezzen be 3 darab, LR6 / AA 1.5V-0s elemet.
Ugyeljen a helyes polaritasra. (l4sd 2. abra).
Csavarja vissza a fedelet a biztonsagi csavar-
ral, hogy megakadalyozza a gyerekek hozza-
férését az elemtartd rekeszhez. Helyezze a
kapcsolét ON 4&llasba, és zarja le a tépdzérat
teljesen, miel8tt a jatékot gyerekeknek adna.
Figyelem! Az elemeket kizardlag felnétt fel-
gyelet mellett lehet kezelni és cserélni.

Miiksdés

Kézi vezérlés: Allitsd ON pozicidba a kapcso-
16t, ami Betsy hatan talalhaté. Cuki hangokat
fog kiadni, és par masodpercig boldogan moz-
gatja a fiileit.

Hangvezérlés: Allitsd ON pozicidba a kap-
csolét, ami Betsy hatan talélhaté. Mondd ki a
nevét, ne tdl hangosan, vagy adj ki barmilyen
masik hangot, finoman tapsolj, és Betsy elkezd
ugralni, mikézben vidam hangokat ad ki. Ha
kiabalsz, vagy nagy hangzavart keltesz, ijedten
elszalad, és szomortan zokogni kezd. Miutan
megnyugszik, abbahagyja. Amig Betsy moz-

gasban van, nem reagél mas hangra. Meg kell
varnod, amig vége az adott reakcidnak, hogy Uj
utasitéast adj, vagy nyomd meg a hatan talalha-
té gombot (B- lasd 3. 4brén). Ha abbahagyta

a hangadast, Ujra lejatssza az aktivalé hangot.

Energiatakarékos iizemméd

Kériilbelil 30 masodperc  elteltével a
termék energiatakarékos izemméd-
ba keriil. Az aktivdldsdhoz Ujra nyomja
meg az (B) gombot. Javasoljuk, hogy a
jaték befejezése utan az lzemmodvalasz-
tét helyezze OFF élldsba. Hibaelharitas
Ha Betsy nem reagédl, mozdulatai ren-
dellenesek, azt jelenti, hogy az elemek
elhasznélédnak, és ki kell cserélni Sket.

KARBANTARTAS

Tisztitas: Csak enyhén nedves ruhéval tisz-
titsa a jaték feliletét. Ne hasznéljon tisztitd-
szereket vagy olddszereket. Ne feledje, hogy
a jatékban taldlhaté mechanizmusokat és az
4ramkoroket karosithatja, ha vizzel érintkezik.
Ha a jaték nedves lesz, kapcsolja ki és azonnal
vegye ki az elemeket. Szaraz ruhaval szaritsa
meg az elemtartét, és ne hasznalja kb. 12 éran
4t, amig teljesen megszarad. Hagyja nyitva az
elemtartét, amig a jaték nem teljesen széraz.
Ne prébalja meg Ujra hasznélni a jatékot, amig
teljesen megszarad. Ne tegye ki a terméket
direkt napfénynek / héforrasnak. Ha gondolja,
hajszaritéval évatosan gyorsithatja a széradas
folyamatat.

JAVASLATOK A FELELOS ES KORNYEZET-
BARAT HASZNALATHOZ

Az &8sszes szallitdsi csomagolast, kartont,
miianyagot stb. tegyik a kérnyéken [évé
Ujrahasznosité konténerbe. Ha lehetséges,
hasznéljon Ujratélthetd elemeket. Ne felejtse
el kikapcsolni a jatékot, ha befejezte a jatékot,
és vegye ki az elemeket, ha hosszabb ideig
nem fogja hasznalni. Ha mér nincs sziiksége a
jatékra, de még mindig miikédik, ne dobja el.
Ne feledje, hogy masoknak &rémet szerezhet
vele. Informalédjon testiileteknél, egyesiile-
teknél, hogyan juttathatja raszorulékhoz.

A terméket ne dobja a haztartdsi szemét
kézé, ha mar nincs hasznélatban. Hasznélja a
kézdsségi Ujrahasznositasi szolgéltatdsokat. A
termékeken talalhaté WEEE-jelzés (athizott
szemeteskuka) azt jelzi, hogy a felhasznéld
nem dobhatja el a terméket, hanem azt elekt-
romos és elektronikus eszkdzéket Ujrahaszno-
sité pontokon kell leadja. Tovabbi informacis-
kért lasd a terméken taldlhaté szimbdlumot,
a hasznélati utasitast vagy a csomagolast. Az
anyagok Ujrahasznosithatéak a jeldlésiiknek
megfelel8en. Az Ujrahasznositassal, illetve a
régi eszkézok Ujra felhasznalasaval jelentdsen
hozzéjarul a kérnyezet védelméhez. Kérjik,
forduljon a legkdzelebbi djrahasznosité léte-
sitményhez, vagy helyi hatéséghoz.

FIGYELMEZETESEK

Tartsa meg a csomagolst késdbbi hivatkozas-
ként. Fontos informacidkat tartalmaz.

A jaték szineiben és a részleteiben eltérhet a
csomagolason bemutatott modelltdl. A ter-

BETSY NYUSZI

mék 3 darab LR6 (AA) 1.5V elemmel mikos-
dik. (tartozék)

A termék 3 darab LR6 (AA) 1.5V elemmel ke-
riil forgalomba. Ezek az elemek a ,Prébalj ki”
funkcidhoz elegenddek, az optimélis mliks-
déshez szitkséges lehet kicserélni Sket.

Védje a természetet, a hasznalt elemeket adja
le gyljtéhelyeken vagy Gjrahasznositd léte-
sitményekben.

A hasznélt elemeket vagy akkumulatorokat el
kell tavolitani a jatékbdl; ennek elmulasztasa
kéart okozhat. Ne keverje &ssze a régi és az
Uj elemeket.

Ne keverje &ssze a kiilénbdz4 tipust eleme-
ket.

Csak a gyarté éltal ajdnlott elemeket hasznal-
jon./ A jaték miksdtetése folyaman szigord-
an kdvesse a hasznalati dtmutaté eléirasait.

A nem Ujratdlthetd elemeket ne téltse djra.

A tdpegységet ne zérja révidre.

Az elemeket kizarélag felnétt feltigyelet mel-
lett lehet kicserélni.

Amennyiben hosszabb ideig nem hasznélja a
jatékot, biztonsagi és energiatakarékossagi
okokbdl tavolitsa el az elemeket.

Az elektrosztatikus kistiléssel rendelkezd
kérnyezetben a termék hibdsan mkédhet,
ezesetben sziikség lehet a termék Ujratele-
pitésére.

Hirtelen kérnyezetvaltozas hatasara a termék
hibdsan mikédhet, ezesetben szitkség lehet
a termék Ujratelepitésére.

A csomagolés nem a termék része, kérjik,
gyermeke biztonsdga érdekében tavolitsa
el (dobozt, huzalokat, cimkéket, stb.) még a
jaték megkezdése eltt.

Kérdés esetén forduljon a hivatalos forgalmazéhoz.
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PRODUCT FEATURES

Play with Betsy, your cuddly little rabbit, and
take care of her. Betsy reacts to sounds by
walking and moving her ears, but be careful! If
you call her too loud or startle her by making
alot of noise, she'll get frightened.

USE AND OPERATING INSTRUCTIONS
IMC TOYS products undergo strict produc-
tion controls to guarantee the enjoyment and
safety of your children. They are easy to use
and operate. We are certain that they will pro-
vide your children with great entertainment.
Thank you for purchasing one of our products.
To consult our extensive product catalogue,
please visit our web page at
www.imctoys.com.

IMPORTANT INFORMATION

NOTE FOR ADULTS

Before giving the product to children, first
remove all plastic, wires and any other object
designed to fasten it during transport.

This product comes factory-prepared for
the “TRY ME” function. The batteries that it
includes are designed for this use. Therefore,
it is possible that they may be spent. If this
is the case, we recommend they should be
replaced.

The product is distributed in its original pac-
kaging and for demonstration purposes in sto-
res with the selector (A) switch in the TRY-ME
position (see fig. 1). The product has limited
functionality in this position and will not res-
pond to any voice commands. Turn the switch
to the ON position for normal operation.

OPERATION WITH BATTERIES

Repl t and installati

This product requires 3 LR6 (AA) 1.5V alkaline
batteries (included). Firstly, set the switch (A)
to the OFF position (see fig. 1). Remove the
safety screw from the lid of the battery com-
partment located at the bottom of the base
(see fig. 1). Remove the dead batteries. Notice
the correct placement of the batteries in the
image (see fig. 2) and place them according
to the position and polarity indicated. Finally,
replace the lid and the safety screw (for your
children’s safety).

Warning! Replacing or handling the battery
should always be done under the supervision
of an adult.

Operation

Manual mode: With the switch in the ON po-
sition, when you press the Betsy back (B) (see
Fig. 3) she will make sounds and move her ears
happily for a few seconds.

Sound mode: With the switch in the ON po-
sition, say her name, not too loud, or make
any other sound, such as gently clapping
your hands, and Betsy will be activated and
will start walking while playing happy sounds
at the same time as she is walking. But if you
shout or make a loud noise she will walk in a
frightened way, making different sounds like
crying, until she calms down and stopsWhile
Betsy is moving she will not respond to any
sound. You have to wait until she's finished
and stops by herself, or press the button (B)
(see Fig. 3) on Betsy’s back, and once she's
finished playing sounds, make an activation
sound straight away.

Energy saving mode

When it does not perceive any sound or man-
ual activation for about 30 seconds, the toy
is finally deactivated. To activate it again you
have to press the activation button (B).

Tips for proper use

Troubleshooting

If Betsy does not respond, the sounds it
makes are quieter or its movements are er-
ratic, it is a sign that the batteries are wearing
out and will need to be replaced.

MAINTENANCE

Cleaning: Only wash the surface of the
product by hand. Remember that there are
mechanisms and electronic circuits inside
it which could be damaged when in contact
with water. Use a cloth slightly dampened
with water or dry foam, if necessary, and then
dry immediately with a dry cloth or leave it to
dry indoors, without exposing to sunlight or
direct heat sources. Do not use detergents
or solvents.

Do not use it until it is completely dry. If the
equipment becomes wet, turn it off and remo-
ve the batteries immediately. Dry the battery
compartment with a dry cloth. Leave the bat-
tery compartment open until it is completely
dry. If you wish, use a hairdryer to speed this
process up. Do not try to use the unit until it
is completely dry.

RECOMMENDATIONS FOR RESPONSIBLE
USE AND FOR PROTECTING THE ENVI-
RONMENT

Put all the transport packaging, cardboard,
plastic, etc, in the recycling containers in your
neighbourhood.

Use rechargeable batteries whenever possi-
ble.

Remember to turn off the toy if you have finis-
hed playing with it and take out the batteries
if you are not going to be using it again for a
long time.

If you no longer want the toy and it still works,
do not throw it away. Remember that other
people can still enjoy it, and find bodies or
associations that can give it to them.

At the end of the life span of this product, it
must not be disposed of as normal household
rubbish. It should be delivered to a collection
point for recycling electrical and electronic
devices. Consult the symbol on the product,
in the user manual or on the packaging for
more information.

The materials are recyclable in accordance
with their markings. If you recycle materials
or find ways to reuse old devices, you make
a considerable contribution to protecting the
environment.

Please consult the nearest recycling centre or
local authorities.

WARNINGS!

- Please keep the packaging for future refe-
rence as it contains very important infor-
mation.

- Please note that due to technical improve-
ments this product may differ from the one
that appears in the illustration.

- This product requires 3 type LR6/AA 1,5V
batteries (included).

- This product is distributed with 3, LR6/AA
1,5V batteries for the “try-me” function. For
normal operation of the product, it may be
necessary to replace the batteries.

- The batteries or accumulators must be inser-
ted according to the polarity indicated in the
illustration.

- Used batteries or accumulators must be re-

moved from the toy; failure to do so could
cause damage.

- Do not mix old batteries with new ones.
- Do not mix different types of batteries.
- Use only those batteries recommended by

the manufacturer or equivalents.

- Non-rechargeable batteries must not be

recharged.

- The battery terminals must not be bridged

or shorted.

- Changing or handling the batteries must al-

ways be carried out under the supervision
of an adult.

- Remove the batteries from the compartment

if the unit is not going to be used for a long
period of time.

- Please respect the environment and deposit

used batteries in the containers provided.

- Rechargeable batteries are to be removed

from the toy before being charged.

- Rechargeable batteries are only to be char-

ged under adult supervision.

- This product achieves better performance

using alkaline batteries.

- Read the instructions before use, follow

them and keep them for reference.

- Under the environment with radio frequency

interference, the sample may malfunction
and will be resumed to normal after removal
of the interference.

- Under the environment with electrostatic

discharge, the sample may malfunction and
require user to reset the sample.

- Under the environment with Fast Transient,

the sample may malfunction and require
user to reset the sample.

- Remove all elements designed to fasten and

protect the product during transport before
giving it to children (plastic pieces, labels,
wires, etc.).

If you have a claim, please contact the authorised distributor.

CARACTERISTICAS DEL PRODUCTO
Juega y cuida de Betsy, tu pequefia y mimosa
conejita. Betsy, reacciona a los sonidos cami-
nando y moviendo las orejas, pero icuidado! si
la llamas en voz demasiado alta o la sorpren-
des con un ruido fuerte, esta se asustara.

INSTRUCCIONES DE USO Y
FUNCIONAMIENTO

Los juguetes de IMC TOYS siguen estrictos
controles en su produccién para garantizar el
disfrute y la seguridad de los nifios. Son de
facil uso y funcionamiento. Estamos seguros
que les proporcionardn grandes momentos
de entretenimiento. Le agradecemos la adqui-
sicién y la confianza depositada en uno de
nuestros productos. Para ver nuestro extenso
catélogo de productos, le invitamos a que visi-
te nuestra pagina web en www.imctoys.com.

INFORMACION IMPORTANTE

NOTA PARA ADULTOS

Retire todos los plasticos, alambres y cual-
quier objeto que esté destinado a sujetar
el producto durante su transporte antes de
entregdrselo a los nifios. Este producto esta
preparado en origen para la funcién try-me
o pruébame. Las baterfas que incluye estan
destinadas a este uso. Por este motivo es po-
sible que estas se encuentren agotadas, por
esta razén se recomienda su sustitucion si es
necesario.

El producto se distribuye de origen y para de-
mostracién en tiendas con el selector (A) en
posiciéon TRY-ME (ver fig. 1), en esta posicién
el producto tiene una funcionalidad limitada y
no responde a ningtn comando de voz. Debe
colocar el selector en posicién ON para un
normal funcionamiento.

FUNCIONAMIENTO CON PILAS
Sustitucion y colocacién

Este producto precisa de 3 pilas LR6 (AA) 1.5V
alcalinas (incluidas). Sitte el selector (A) en la
posicién OFF (ver fig. 1). Retire el tornillo de
seguridad de la tapa del compartimento de
las baterfas situado en el inferior de la base
(ver fig. 1). Extraiga las baterfas agotadas. Ob-
serve en el grafico la colocacién correcta de
las baterias (ver fig. 2) y coléquelas en la posi-
cién y polaridad indicadas. Finalmente ponga
la tapay atornillela de nuevo para la seguridad
de sus hijos.

iRecuerde! La sustitucién o manipulacién de
las pilas deberd ser realizada siempre bajo la
supervisién de un adulto.

Funcionamiento

Modo manual: Con el interruptor en posicién
ON, al presionar sobre la espalda de Betsy (B)
(ver fig. 3), esta emitird sonidos y movera las
orejas alegremente durante unos segundos.

Modo sonido: Con el interruptor en posici-
4n ON, pronunciaremos en voz no muy alta
su nombre o cualquier otra indicacién, por
ejemplo una palmada suave, para que Betsy
se active y camine reproduciendo al mismo
tiempo sonidos alegres al caminar. Pero si
gritamos o realizamos un ruido fuerte, esta
caminard asustada reproduciendo sonidos
distintos a modo de llanto hasta calmarse y
detenerse.

Cuando Betsy est4 en movimiento ella no ac-
tuara al emitir ningtn sonido. Debe esperar a
que termine y se detenga por si misma o pre-

sionar el botdn (B) (ver fig. 3) situado sobre la
espalda de Betsy y una vez finalice de emitir
sonidos, realizar seguidamente un sonido de
activacion.

Modo ahorro de energia

Al no percibir ningiin sonido o activacién
manual durante unos 30 segundos, el juguete
finalmente se desactivara. Para activarlo de
nuevo deberd presionar el botén de activa-
cién (B).

Consejos para una correcta utilizacién
Resolucion de problemas:

Si Betsy no responde, el volumen de los so-
nidos disminuye o los movimientos son er-
réticos, es sintoma de pilas agotadas y sera
necesaria su sustitucion.

MANTENIMIENTO

Limpieza: El producto Gnicamente es lavable
superficialmente a mano. Recuerda que, en su
interior, existen mecanismos y circuitos elec-
trénicos que se dafian al contacto con el agua.
Use un pafio ligeramente humedecido con
agua o espuma seca si es necesario, séquelo
seguidamente con un pafio seco o dejarlo
secar en el interior sin exponer al sol o a fu-
entes directas de calor. No use detergentes
o disolventes.

No lo utilice hasta su completo secado. En
el caso de que se mojara la caja electrénica,
apaguelo y extraiga las pilas inmediatamente.
Seque el compartimiento de pilas con un tra-
po seco. Deje destapado el compartimiento
de pilas hasta que esté completamente seco,
puede acelerar esta operacién ayudandose
de un secador de mano. No intente utilizar
el equipo hasta que éste no esté completa-
mente seco.

RECOMENDACIONES PARA UN USO
RESPONSABLE Y PARA LA PROTECCION
MEDIOAMBIENTAL

Deposita los embalajes de transporte, cartén,
plésticos, etc., en los contenedores de recic-
laje de tu localidad. Utiliza pilas recargables
siempre que puedas. Recuerda desconectar
el juguete si has terminado de jugar y retira
las pilas del juguete si no lo vas a usar por
un largo periodo de tiempo. Si el juguete to-
davia funciona y ya no lo quieres, no lo tires.
Recuerda que otras personas pueden seguir
disfrutando de el, busca entidades y/o asocia-
ciones que puedan hacérselo llegar. No debe
tirar el producto a un contenedor de basura
de casa cuando ya no le sea de utilidad. Debe
llevarlo a un punto de reciclaje de dispositivos
eléctricos y electrénicos. Consulte el simbolo
inscrito en el producto, el manual de usuario
o el embalaje para més informacién. Los ma-
teriales son, segin el marcado, reciclables.
Si recicla el material o encuentra forma de
reutilizar los dispositivos viejos, contribuye de
forma importante a la proteccién del medio
ambiente.

Por favor, consulte con el centro de reciclaje
o con las autoridades locales mas cercanos.

iADVERTENCIAS!

- Por favor, guarde el embalaje para futuras
referencias, ya que contiene informacién
muy importante.

- La empresa se reserva el derecho a que el
producto pueda diferir de la ilustracién por
mejoras técnicas.

BETSY

- Este producto requiere 3 pilas del tipo
LR6/AA 1,5V (incluidas).

- Este producto se distribuye con 3 baterias
LR6/AA 1,5V incluidas exclusivamente para
la funcién “try-me” o pruébame, para el fun-
cionamiento normal del producto se recomi-
enda su sustitucion si fuera necesario.

- Las pilas o acumuladores deben ser coloca-
dos respetando la polaridad indicada en el
grafico.

- Las pilas o acumuladores usados deberan
ser retirados del juguete, podrian causar
averfas.

- No mezclar pilas viejas con pilas nuevas.

- No mezclar diferentes tipos de pilas.

- Sélo deben utilizarse pilas del tipo reco-
mendado por el fabricante o equivalentes.

- Las pilas no recargables, no deben ser re-
cargadas.

- Los bornes de las pilas no deben ser corto-
circuitados.

- La sustitucién o manipulacién de las pilas,
deberd ser realizada siempre bajo la super-
visién de un adulto.

- Retire las pilas del compartimento, cuando
no vaya a utilizar la unidad por un periodo
largo de tiempo.

- Por favor, sea respetuoso con el medio am-
biente, y deposite las pilas gastadas en los
contenedores para tal fin.

- Las pilas recargables deben retirarse del ju-
guete antes de ser cargadas.

- Las pilas recargables sélo deben ser carga-
das bajo la supervisién de un adulto.

- Para un mejor funcionamiento recomenda-
mos el uso de pilas alcalinas.

- Lea las instrucciones antes de usar, sigalas y
guardelas como referencia.

- En un entorno con interferencias de radio

frecuencia, la muestra puede funcionar in-

correctamente y su funcionamiento volverd

a ser normal cuando se elimine la interfe-

rencia.

En caso de descarga electroestatica, puede

provocarse un mal funcionamiento de la

muestra y por tanto el usuario debera rei-
niciarla.

- Si se producen transitorios, la muestra fun-
cionara mal y el usuario deberé reiniciarla.

- Quitar todos los elementos destinados a la
sujecién y proteccién del producto durante
el transporte antes de dérselo a los nifios
(plasticos, etiquetas, alambres, etc.).

Para cualquier reclamacion contacte con el distrib

idor autorizado.



FR - FRANCAIS

CARACTERISTIQUES DU PRODUIT
Joue avec Betsy, ta petite lapine caline, et
prends soin delle. Betsy réagit aux sons
en marchant et en remuant les oreilles,
Mais, attention ! si tu I'appelles d’une voix
trop forte ou si tu la surprends par un
bruit trop fort, elle prendra peur.

INSTRUCTIONS D’'UTILISATION ET DE
FONCTIONNEMENT

Les jouets IMC TOYS sont soumis & des
contrdles stricts lors de leur production
afin de garantir le plaisir du jeu et la
sécurité de vos enfants. s sont faciles &
utiliser et leur fonctionnement est simple.
Nous sommes convaincus qu'ils feront
passer & vos enfants de bons moments
de divertissements. Nous vous remer-
cions de l'acquisition et de la confiance
déposée en I'un de nos produits.

Pour consulter notre vaste catalogue
de produits, nous vous invitons & visiter
notre site Internet : www.imctoys.com.

INFORMATIONS IMPORTANTES
NOTE POUR LES ADULTES

Retirez tous les plastiques, fils de fer et
tout autre objet servant & fixer le produit
durant son transport avant de le remettre
a vos enfants.

Ce produit est préparé a l'origine pour la
fonction try-me ou essaie-moi. Les piles
qu'il comprend sont prévues a cet effet.
Clest pourquoi il peut arriver qu'elles
soient usées auquel cas il faudra les rem-
placer.

Le produit est distribué d'origine et pour
la démonstration dans les magasins sur le
sélecteur (A) en position TRY-ME (voir
fig. 1). Sur cette position, les fonctionna-
lités du produit sont limitées et il ne ré-
pond & aucune commande vocale. Placer
le sélecteur sur la position ON pour lan-
cer son fonctionnement complet.

FONCTIONNEMENT AVEC DES PILES
Remplacement et mise en place des piles
Ce produit nécessite 3 piles LR6 (AA)
1.5V alcalines (fournies). Tout d'abord,
placer le sélecteur de mode (A) sur la
position OFF (voir fig. 1). Oter la vis de sé-
curité du couvercle du compartiment des
batteries situé en bas de la base (voir fig.
1). Enlever les batteries vides. Observer
sur le dessin la bonne position des bat-
teries (voir fig. 2) et les mettre en place
en respectant la position et la polarité
indiquées. Finalement, remettre le cou-
vercle et revisser la vis de sécurité afin de
garantir la sécurité des enfants
Attention ! Le remplacement ou la mani-
pulation des piles doivent toujours étre
réalisés sous la surveillance d'un adulte.

Fonctionnement

Mode manuel : Placer l'interrupteur sur
la position ON, puis appuyer sur le dos de
la Betsy (B) (voir fig. 3), elle émettra des
sons et bougera les oreilles allégrement
pendant quelques secondes.

Mode son : Avec l'interrupteur en positi-
on ON, nous prononcerons a voix assez
basse son nom ou toute autre indication,
par exemple un léger claquement de
mains, afin que Betsy s'active et marche
tout en faisant des bruits joyeux. Mais si
nous crions ou faisons un bruit fort, elle
marchera, effrayée, en faisant différents
bruits ressemblant & des pleurs, puis se
calmera et s'arrétera.

Lorsque Betsy est en mouvement, elle
ne réagit a aucun bruit. Tu dois attendre
quelle finisse et qulelle sarréte delle-
méme ou appuyer sur le bouton (B) (voir
Fig. 3) situé sur le dos de Betsy et une fois
qu'il a fini d'émettre des sons, réaliser en-
suite un son d'activation.

Mode « économie d'énergie »

Sile Betsy ne percoit aucun son ou s'il n'est
pas activé manuellement, 30 segondes il
se désactivera. Pour l'activer & nouveau,
appuyer sur le bouton d'activation (B).

Conseils pour une utilisation correcte
Résolution de problémes :

Si Betsy ne répond pas, si le volume des
sons diminue ou si les mouvements sont
saccadés, cela signifie que les piles sont
usées et il faudra alors les remplacer.

ENTRETIEN

Nettoyage : Le produit ne peut étre lavé
que superficiellement, & la main. N'ou-
bliez pas qu'il contient des mécanismes et
des circuits électroniques que le contact
de l'eau endommagerait. Utilisez un linge
légérement humidifié & I'eau ou, si néces-
saire, & la mousse séche, puis séchez-le
avec un linge sec ou laissez-le sécher a
I'intérieur ; ne l'exposez ni au soleil, ni a
des sources de chaleur directes. N'utili-
sez ni détergents ni dissolvants.

Ne l'utilisez qu'une fois parfaitement sec.
Si l'appareil est accidentellement mouillé,
éteignez-le et retirez immédiatement les
piles. Séchez le compartiment des piles a
I'aide d'un chiffon sec. Laissez ouvert le
compartiment des piles jusqua ce qu'il
soit complétement sec. Vous pouvez
accélérer cette opération & laide d'un
séche-cheveux. Nessayez pas d'utiliser
I'appareil tant qu'il n'est pas compléte-
ment sec.

RECOMMANDATIONS POUR UNE UTI-
LISATION RESPONSABLE ET POUR LA
PROTECTION DE LENVIRONNEMENT
Déposez les emballages de transport, les
cartons, les emballages plastique, etc.,
dans les conteneurs de recyclage de
votre localité.

Utilisez de préférence des piles rechar-
geables.

Débranchez le jouet aprés utilisation et
retirez les piles si vous avez l'intention
de ne pas utiliser le jouet pendant une
longue période.

Si le jouet fonctionne encore et que
vous n'en voulez plus, ne le jetez pas.
Pensez que d'autres personnes pour-
ront encore 'utiliser et samuser avec ce
jouet ; recherchez des entités et/ou des
associations susceptibles de le leur faire
parvenir.

Ne pas jeter ce produit dans une pou-
belle normale lorsque vous voulez vous
en débarrasser. Il doit étre déposé dans
un centre de recueil pour le recyclage
des appareils électriques et électro-
niques. Consultez le symbole sur le pro-
duit, dans le manuel d'utilisation ou sur
I'emballage pour plus d'informations.

Les matériaux sont recyclables, confor-
mément au marquage du produit. Vous
faites une importante contribution 2
la protection de notre environnement
quand vous recyclez le matériel ou quand
vous trouvez d'autres formes d'utilisation
des vieux appareils.

Veuillez contacter votre centre de recy-
clage le plus proche ou les autorités locales.

ATTENTION!

- Conserver lemballage afin de disposer
des informations essentielles con-
cernant le produit.

- Notre société se réserve le droit de
modifier le produit par rapport a
lllustration afin d'y apporter des amé-
liorations techniques.

- Ce produit fonctionne avec 3 piles du
type LR6/AA 1,5V (incluses).

- Ce produit est fourni avec 3 piles LR6/AA
1,5V incluses pour la fonction “try-me”;
pour le fonctionnement normal du pro-
duit il est recommandé de les remplacer
si nécessaire.

- Les piles ou accumulateurs devront étre
installés en respectant les repéres de
polarité comme indiqué sur le schéma.

- Les piles ou accumulateurs usés devront
étre retirés du jouet afin d'éviter tout
danger de détérioration.

- Ne pas mélanger de piles neuves et déja
utilisées en méme temps.

- Ne pas mélanger différents types de pi-
les en méme temps.

- Utiliser uniquement les piles du type
recommandé par le fabricant ou un mo-
déle similaire.

- Les piles non rechargeables ne devront
pas étre rechargées.

- Les bornes des piles ne devront pas étre
court-circuitées.

- La substitution ou la manipulation des
piles doit toujours étre réalisée sous la
supervision d'un adulte.

- Retirer les piles de leur logement en cas
de non utilisation prolongée.

- Veuillez respecter I'environnement et
déposer les piles usées dans les conte-
neurs destinés 4 cette fin.

- Les piles doivent étre enlevées du jouet
avant d'étre chargées.

- Les piles rechargeables doivent toujours
étre chargées sous la supervision d'un
adulte.

- Pour un meilleur fonctionnement, nous
recommandons [‘utilisation de piles
alcalines.

- Lisez les instructions avant emploi, sui-
vez-les et gardez-les pour la référence.

En cas de perturbations radioélec-
triques, I'échantillon peut ne pas fon-
ctionner correctement. Son fonction-
nement reprend normalement une fois
que les perturbations ont disparu.

- Au cas ol une décharge électrostatique
se produit, I'appareil peut mal fonction-
ner et I'utilisateur peut avoir de le régler
de nouveau ou 4 le réinitialiser.

- En cas de flux transitoires électriques,
l'appareil peut mal fonctionner et
l'utilisateur doit redémarrer le dispositif.

- Oter tous les éléments destinés a la fi-
xation et a la protection du produit pen-
dant le transport avant de le remettre
aux enfants (plastiques, étiquettes, fils
de fer, etc.).

Pour toute réclamation, contactez le distributeur agréé.

IT - ITALIANO

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO
Gioca e prenditi cura di Betsy, la tua pic-
cola dolce coniglietta. Betsy, reagisce ai
suoni camminando e muovendo le orec-
chie , fai attenzione! Se la chiami a voce
troppo alta o se sente un rumore forte si
spaventa.

ISTRUZIONI DIUSO E
FUNZIONAMENTO

| prodotti di IMC TOYS sono sottoposti
a rigidi controlli di produzione per gar-
antire un utilizzo sicuro e divertente da
parte dei bambini. Lutilizzo e funziona-
mento sono molto semplici. Siamo certi
che i vostri bambini si divertiranno. Gra-
zie per aver acquistato uno dei nostri
prodotti.

Per consultare il nostro ampio catalogo
di prodotti, visitate il nostro sito Web
all'indirizzo www.imctoys.com.

INFORMAZIONI IMPORTANTI

NOTE PER GLI ADULTI

Prima di consegnare questo prodotto ai
bambini, rimuovere tutti gli elementi in
plastica, i cavi e gli oggetti utilizzati per
fissare il prodotto durante il trasporto.
Questo prodotto & stato preparato per
I'utilizzo “PROVAMI". Le batterie fornite
in dotazione devono essere utilizzate
per questo scopo. Pertanto & possibile
che siano scariche. In questo caso, vi
consigliamo di sostituirle.

Il prodotto viene distribuito inizialmente
per la dimostrazione in negozio con il se-
lettore (A) in posizione TRY-ME (vedere
fig. 1); in questa posizione il prodotto
dispone di una funzionalita limitata e non
risponde ai comandi vocali. Per il normale
funzionamento, collocare il selettore in
posizione ON.

FUNZIONAMENTO CON BATTERIE
Sostituzione e installazione

Il prodotto necessita di 3 pile LR6 (AA)
1,5 V alcaline (incluse). Inizialmente, collo-
care il selettore (A) in posizione OFF (ve-
dere fig. 1). Rimuovere la vite di sicurezza
dal coperchio del vano pile situato nella
parte inferiore della base (vedere fig.
1). Estrarre le pile esaurite. Osservare
nellimmagine la collocazione corretta
delle pile (vedere fig. 2) e collocarle nella
posizione e con le polarita indicate. Infine
riposizionare il coperchio e riavvitare per
evitare che i bambini accedano al vano
delle pile.

Attenzione! La sostituzione o la gestione
delle batterie devono essere effettuate
sempre sotto la supervisione di un adulto.

Funzionamento

Modalitd manuale: Con l'interruttore in
posizione ON, premere sulla schiena del-
la Betsy (B) (vedere fig. 3) emettera suoni
e muovera le orecchie allegramente per
alcuni secondi.

Modalita sonora: Con linterruttore in
posizione ON, chiamarla con un tono di
voce non troppo alto con il suo nome o
una qualsiasi altra indicazione, per esem-
pio una piccola pacca, per attivare Betsy
e farla camminare riproducendo contem-
poraneamente suoni allegri. Se si urla o
si produce un rumore forte, camminera
spaventata emettendo suoni diversi simili
al pianto fino a calmarsi e a spegnersi.

Quando Betsy & in movimento non re-
agisce all'emissione di alcun suono. E
necessario aspettare che termini il movi-
mento e si spenga da sola o premere il
pulsante (B) (vedere fig. 3) situato sulla
schiena di Betsy e realizzare quindi un
suono di attivazione.

Modalita di risparmio energetico

Se per 30 secondi non vengono per-
cepiti suoni o la Betsy non viene avviata
manualmente, il gioco si disattiva. Per ri-
attivarlo premere di nuovo il pulsante di
attivazione (B).

Consigli per un uso idoneo

Risoluzione dei problemi

Se la Betsy non risponde, il volume dei
suoni diminuisce o i movimenti sono
anomali, significa che le pile sono esaur-
ite e che occorre sostituirle.

MANUTENZIONE

Pulizia: Pulire la superficie del prodotto
solo a mano. Ricordate che vi sono mec-
canismi e circuiti elettronici all'interno
che potrebbero essere danneggiati se
entrano in contatto con l'acqua. Utilizzare
un panno inumidito con acqua o schiuma
a secco, se necessario, puoi asciugare im-
mediatamente con un panno asciutto o
lasciare asciugare all'interno, senza espo-
sizione ai raggi del sole o fonti di calore.
Non utilizzare detergenti o solventi.

Non utilizzare il giocattolo fino a quando
non & completamente asciutto. Se i mec-
canismi si inumidiscono, spegnerlo e
rimuovere immediatamente le batterie.
Asciugare il comparto delle batterie con
un panno asciutto. Lasciare aperto il com-
parto delle batterie fino a quando non &
completamente asciutto. Se si desidera,
utilizzare un asciugacapelli per velociz-
zare la procedura. Non cercare di utiliz-
zare l'unita fino a quando non & comple-
tamente asciutta.

RACCOMANDAZIONI PER UN USO
RESPONSABILE E PER LA SAL-
VAGUARDIA DELLAMBIENTE

Smaltisci il sacchetto usato per il traspor-
to, il cartone, la plastica e altri rifiuti negli
appositi contenitori per il riciclaggio.

Se puoi, usa pile ricaricabili.

Quando smetti di usarlo, spegni il gioco
e se pensi di non utilizzarlo per molto
tempo togli le pile.

Se sei stanco del tuo giocattolo, e se
funziona ancora, non buttarlo via. Ricor-
dati che altri bambini potrebbero ancora
giocarci, quindi cerca qualche ente o as-
sociazione che lo raccolga e lo regalia chi
& meno fortunato di te.

Non smaltire il prodotto come normale
rifiuto domestico. Portarlo presso un
punto di raccolta per il riciclaggio di
dispositivi elettrici ed elettronici. Per ul-
teriori informazioni, consultare il manuale
dell'utente o la confezione.

In base al contrassegno che li distingue,
i materiali sono riciclabili. Riciclare o
trovare modi alternativi di utilizzare
i dispositivi vecchi contribuisce in
modo considerevole alla salvaguardia
dellambiente.

Si invita a richiedere informazioni presso
il centro di smaltimento rifiuti autorizzato
o presso le autorita locali.

AVVERTENZE!

- Per favore, conservare la confezione
per future referenze, visto che contiene
informazioni molto importanti.

- La ditta si riserva il diritto di poter far
differire il prodotto dall'illustrazione per
migliorie tecniche.

- Questo prodotto richiede 3 pile del tipo
LR6/AA 1,5V (incluse).

- Questo prodotto viene fornito con 3

pile LR6/AA 1,5V per poter essere pro-

vato nel punto vendita. Per il normale

funzionamento del prodotto, pud ren-

dersi necessaria la sostituzione delle
ile.

Le batterie devono essere inserite

rispettando la corretta polarita.

- Le batterie scariche devono essere
rimosse dal giocattolo.

- Non mischiare pile vecchie con pile
nuove.

- Non mischiare vari tipi di pile.

- Usare solo pile del tipo raccomandato
dal fabbricante o equivalenti.

- Le pile non ricaricabili, non devono es-
sere ricaricate.

- | morsetti di alimentazione non devono
essere cortocircuitati.

- La sostituzione e la manipolazione delle
pile dovranno essere realizzate sempre
sotto la sorveglianza di un adulto.

- Togliere le pile dal compartimento, se si
pensa di non usare l'unita per un lungo
periodo.

- Vi preghiamo di rispettare 'ambiente e
di gettare le pile consumate negli appo-
siti contenitori.

- Le pile ricaricabili devono essere tolte
dal giocattolo prima di venire caricate.

- Le pile ricaricabili devono essere carica-
te solo in presenza di un adulto.

- Per un funzionamento ottimale si racco-
manda ['uso di pile alcaline.

- Legga le istruzioni prima dell'uso, le se-
gua e le conservi per futuri riferimenti.

- In ambienti con interferenze da ra-
diofrequenze, potrebbero verificarsi
malfunzionamenti. Dopo I'eliminazione
dell'interferenza, riprendera il normale
funzionamento.

- In caso di cariche elettrostatiche, il cam-
pione pud funzionare in modo anomalo
e pud essere necessario il ripristino da
parte dell'utente.

- In caso di temporanee interferenze il
campione pud funzionare in modo ano-
malo e pud essere necessario il ripristi-
no da parte dell'utente.

- Togliere tutti i componenti usati per fis-
sare e proteggere il prodotto durante
il trasporto prima di darlo ai bambini
(componenti di plastica, etichette, fili
metallici, ecc.).

In caso di reclamo, contattare il distributore autorizzato.

NL - NEDERLANDS

EIGENSCHAPPEN VAN HET
PRODUCT

Speel en zorg voor Betsy, je kleine troe-
telkonijntje. Betsy, reageert op geluiden
door te gaan lopen en met haar oren te
bewegen, Maar pas op! Als je haar te hard
roept of haar verrast met een hard geluid,
zal ze schrikken.

GEBRUIKSAANWUZING

Het speelgoed van IMC TOYS wordt
tijdens de fabricage onderworpen aan
strenge controles om het speelplezier en
de veiligheid van uw kinderen te garande-
ren. Het speelgoed is gebruiksvriendelijk.
We zijn ervan overtuigd dat onze produc-
ten veel speelplezier zullen bezorgen.
Wij danken u voor het vertrouwen dat u
in ons product heeft gesteld en de aan-
schaf daarvan.

Bezoek onze website om onze uitgebrei-
de productencatalogus te bekijken:
www.imctoys.com

BELANGRIJKE INFORMATIE
AANWUZINGEN YOOR
VOLWASSENEN

Verwijder al het plastic, alle draden en
alle materialen die het product bescher-
men tijdens het transport voordat u het
speelgoed aan uw kinderen geeft.

Het product wordt altijd verkocht met de
schakelaar in de TRY-ME positie voor de-
monstraties in winkels, en met deze func-
tie heeft het product een gelimiteerde
functionaliteit. De bijgevoegde batterijen
zijn bestemd voor dit gebruik. Daarom
is het mogelijk dat deze batterijen leeg
zijn en raden we aan om ze zo nodig te
vervangen.

Het product wordt oorspronkelijk en voor
winkeldemonstraties geleverd met de
schakelaar (A) in de TRY-ME-positie (zie
fig. 1). In deze positie heeft het product
een beperkte functionaliteit en reageert
het op geen enkele spraakopdracht. Zet
de schakelaar in de ON-positie voor de
normale functionaliteit.

WERKING MET BATTERIJEN
Vervangen en plaatsen

Dit product heeft 3 LR6 (AA) alkalinebat-
terijen van 1.5V nodig (inbegrepen). Zet
eerst de schakelaar (A) in de OFF-positie
(zie fig. 1). Verwijder de veiligheidsschroef
van het deksel van het batterijvakje aan
de onderzijde (zie fig. 1). Verwijder de lege
batterijen. Bekijk de afbeelding voor de
juiste plaatsing van de batterijen (zie fig.
2) en plaats deze in de aangegeven positie
en met de juiste polariteit. Herplaats tot
slot het deksel en schroef het opnieuw
vast in verband met de veiligheid voor
uw kinderen.

Pas op! De vervanging of aanpassing van
de batterijen moet altijd gebeuren onder
toezicht van een volwassene.

Werking

Handmatige modus: Als de schakelaar in
de ON-positie staat en je drukt op de rug
van het Betsy (B) (zie fig. 3), ze zal geluid-
jes maken en een paar seconden blij met
haar oren bewegen.

Geluidsmodus: Als de schakelaar in de
stand ON staat, spreek je je naam -niet
te hard- uit of maak je een andere aandui-
ding, zoals een zachte klap met je handen,
om Betsy te activeren en te laten lopen
terwijl ze vrolijke geluiden maakt. Maar

als er geschreeuwd wordt of er een hard
geluid gemaakt wordt, zal ze verschrikt
gaan lopen en huilgeluidjes maken, totdat
ze gekalmeerd is en blijft staan.

Als Betsy beweegt, zal ze op geen enkel
geluid reageren. Wacht tot ze uit zichzelf
stopt of stop Betsy door op de knop (B)
te drukken (zie fig. 3) op haar rug. Als ze
geen geluid meer maakt, maak dan een
activeringsgeluid.

Spaarstand

Als er geen geluid of handmatige activa-
tie is gedurende ongeveer 30 seconden,
schakelt het speelgoed zichzelf uiteinde-
lijk uit. Druk op de activeringsknop (B) om
het speelgoed opnieuw te activeren.

Advies voor correct gebruik

Oplossen van problemen:

Als het schildpadje niet reageert, het vo-
lume van de geluiden vermindert of de
bewegingen onregelmatig worden, wil dat
zeggen dat de batterijen bijna leeg zijn en
vervangen moeten worden.

ONDERHOUD

Reiniging: Dit product kan alleen opper-
vlakkig met de hand gewassen worden.
Let op dat er aan de binnenkant elektro-
nische mechanismen en apparatuur zitten
die door water aangetast kunnen worden.
Gebruik een vochtige doek met alleen
water of een beetje sop aan de binnen-
kant zonder het apparaat bloot te stellen
aan de zon of directe hittebronnen. Ge-
bruik geen reinigings- of oplosmiddelen.
Gebruik het product niet tot het vol-
ledig opgedroogd is. In het geval dat het
elektronische omhulsel nat geworden is,
zet het apparaat dan uit en haal er direct
de batterijen uit. Droog het comparti-
ment direct met een droge doek. Dek
het batterijenvak niet af tot het volledig
opgedroogd is. Dit proces kan versneld
worden door gebruik te maken van een
fohn. Probeer het product niet te gebrui-
ken voordat het volledig opgedroogd is.

AANBEVELINGEN VOOR VERANT-
WOORD GEBRUIK EN DE BESCHER-
MING VAN HET MILIEU

Deponeer de verpakkingsmaterialen van
karton, plastic, etc. in de recyclagecontai-
ners bij je in de buurt.

Gebruik waneer mogelijke altijd oplaad-
bare batterijen.

Denk eraan het speeltuig af te zetten als
je klaar bent met spelen en haal de bat-
terijen eruit als je het lange tijd niet gaat
gebruiken.

Als het speelgoed nog werkt, maar je wilt
het niet meer, gooi het dan niet weg. Denk
eraan dat andere kinderen er nog mee
kunnen spelen. Zoek organisaties of ver-
enigingen waar je het aan kunt weggeven.
Dit product mag niet worden weggegooid
bij het huisafval. Het moet worden aan-
geboden bij een verzamelplaats voor het
hergebruiken van elektrische en elektro-
nische apparaten. Zie het symbool op het
product, de gebruikershandleiding of de
verpakking voor meer informatie.

Het materiaal is volgens de symbolen
recycleerbaar. U levert een belangrijke
bijdrage aan de bescherming van het mi-
lieu door het materiaal te hergebruiken of
andere bestemmingen voor de oude ap-
paraten te vinden.

Informeer bij het afvalverwerkingsbedrijf
of de plaatselijke autoriteiten.

WAARSCHUWINGEN!

-Bewaar de verpakking a.ub. Er staat
zeer belangrijke informatie op, die later
nog van pas kan komen.

- Ons bedrijf stelt zich niet aansprakelijk
voor het feit dat het product in ver-
band met technische verbeteringen kan
afwijken van de afbeelding.

- Dit product werkt op 3 batterijen van
het type LR6 (AA) 1,5V (bijgevoegd).

- Dit product wordt geleverd met 3 bat-
terijen LR6 (AA) 1,5V voor de functie
“try-me” of uitproberen, voor de nor-
male werking van het product wordt
aanbevolen de batterijen, indien nodig,
te vervangen.

- De batterijen of accu’s moeten met
de polen aan de juiste kant worden
geplaatst, zoals in de tekening is aan-
gegeven.

- De gebruikte batterijen of accu’s mo-
eten uit het speelgoed verwijderd wor-
den. Zij kunnen storingen veroorzaken.

- Gebruik geen nieuwe en gebruikte bat-
terijen door elkaar.

- Gebruik geen verschillende soorten bat-
terijen door elkaar.

- Er mogen alleen batterijen van het door
de fabrikant aanbevolen type of van een
vergelijkbare soort worden gebruikt.

- Niet-oplaadbare batterijen mogen niet
worden opgeladen.

- De poolklemmen van de batterijen mo-
gen geen kortsluiting maken.

- De vervanging van of andere handelin-
gen aan de batterijen dienen altijd onder
toezicht van een volwassene te worden
verricht.

- Verwijder de batterijen uit het batte-
rijenvak wanneer u het speelgoed gedu-
rende langere tijd niet gaat gebruiken.

- Denkt u alstublieft aan het milieu, en
gooi de gebruikte batterijen in de daar-
voor bestemde containers.

- De oplaadbare batterijen moeten uit het
speelgoed worden verwijderd alvorens
te worden opgeladen.

- De oplaadbare batterijen mogen alleen
onder toezicht van een volwassene wor-
den opgeladen.

- Dit product presteert beter bij gebruik
van alkaline batterijen.

- Lees vddr gebruik de instructies, volg
hen en houd hen voor verwijzing.

-Op plaatsen met radiofrequentiesto-
ringen is het mogelijk dat het voorbe-
eldproduct niet goed werkt. De normale
werking wordt hersteld als de storing
wordt opgeheven.

-In geval van elektrostatische ontlading,
zal de proef niet werken en moet deze
opnieuw worden ingesteld.

- Bij snelle transients, werkt de proef mo-
gelijk niet en moet deze opnieuw wor-
den ingesteld.

- Verwijder alle verpakkingselementen
voor de ondersteuning en bescherming
van het product tijdens het transport, al-
vorens het speelgoed aan uw kinderen te
geven (plastic, labels, ijzerdraadjes, etc.)

Neem in geval van klachten contact op met de erkende distributeur.

PT - PORTUGUES

CARACTERISTICAS DO PRODUTO
Brinca e cuida da Betsy, a tua pequena
e fofinha coelhinha. Betsy, reage a sons,
caminhando e movendo as orelhas, cuida-
do! Se a chamares com a voz demasiado
alta ou a surpreenderes com um ruido
forte, assustar-se-a.

INSTRUGOES DE UTILIZAGAO E OPE-
RACAO

Os produtos IMC TOYS passam por ri-
gorosos controlos de produgio para ga-
rantir a diversdo e a seguranga dos seus
filhos. S&o faceis de utilizar e de operar.
Estamos certos de que irdo proporcionar
muita diversdo as suas criangas. Obrigado
por adquirir um dos nossos produtos.
Para ver o nosso vasto catélogo de produ-
tos, visite a nossa pagina web em
www.imctoys.com.

INFORMAQRO IMPORTANTE

NOTA PARA ADULTOS

Antes de entregar o brinquedo as
criangas, retire todos os plasticos, fios e
qualquer objeto concebido para o fixar
durante o transporte.

Este produto vem preparado de fabrica
para a fungdo “EXPERIMENTA". As pilhas
incluidas sdo concebidas para esta utili-
zagdo. Portanto, é possivel que possam
ser gastas. Se este for o caso, recomen-
damos a sua substituicdo.

O produto é distribuido de origem e para
demonstragio em lojas com o seletor (A) na
posicao TRY-ME (ver fig.1). Nesta posicgo, o
produto tem uma funcionalidade limitada e
ndo responde a qualquer comando de voz.
Devera colocar o seletor na posigido ON
para um funcionamento normal.

FUNCIONAMENTO COM PILHAS
Substituigdo e instalagdo

Este produto necessita de 3 pilhas LR (AA)
alcalinas de 1,5 V (incluidas). Em primeiro lu-
gar coloque o seletor (A) na posicdo OFF
(ver a fig. 1). Retire o parafuso de seguranca
da tampa do compartimento das pilhas,
situado na parte inferior da base (ver fig. 1).
Retire as pilhas gastas. Observe no grafico o
posicionamento correto das pilhas (ver fig. 2)
e coloque-as na posicdo e polaridade indica-
das. Finalmente, coloque a tampa e aparafu-
se novamente, para seguranca das criangas.
Aviso! A substituigdo e o manuseamento
das pilhas deve sempre ser realizado sob
a supervisdo de um adulto.

Funcionamento
Modo manual: Com o interruptor na po-
sicdo ON, pressionando na parte de tras
da Betsy (B) (ver a fig. 3), esta emitira sons
e moveré as orelhas alegremente durante
alguns segundos.

Modo de som: Com o interruptor na po-
sico ON, diz em voz ndo muito alta o seu
nome ou qualquer outra indicagdo, por
exemplo, uma pancadinha suave, para que
a Betsy se ative e caminhe, reproduzindo
ao mesmo tempo sons alegres a caminhar.
Mas, se gritares ou fizeres um ruido muito
alto, ela caminhard assustada, reproduzindo
sons diferentes, como se fosse a chorar, até
se acalmar e parar.

Quando a Betsy est4 em movimento, ndo
agird quando emites algum som. Deves
esperar que termine e pare por si mesma
ou pressionar o botao (B) (ver fig. 3) lo-

calizado nas costas da Betsy e depois de
ter terminado de emitir sons, realizar no-
vamente um som de ativaggo.

Modo de poupanga de energia

Se n3o receber qualquer som ou ativagdo
manual durante cerca de 30 segundos,
o brinquedo seré desativado. Para a ati-
vares novamente, deveras pressionar o
botéo de ativagdo (B).

Conselhos para utilizagdo adequada
Resolugio de problemas

Se a Betsy ndo responder, o volume dos
sons diminuir ou os movimentos forem
errédticos, é sinal que as pilhas estdo
gastas e que serd necessaria a sua subs-
tituicdo.

MANUTENGAO

Limpeza: Lavar apenas a superficie do
produto & mao. Recordar que existem
mecanismos e circuitos eletrénicos den-
tro que podem ser danificados quando
em contacto com 4gua. Utilizar um pano
levemente humedecido com d4gua ou
espuma, se necessario e secar imediata-
mente com um pano seco ou deixar se-
car no interior, sem expor & luz solar ou
fontes de calor. Ndo utilizar detergentes
ou solventes.

Nao utilizar até estar totalmente seco.
Se o equipamento se molhar, desligar e
remover as pilhas imediatamente. Secar o
compartimento das pilhas com um pano
seco. Deixar aberto do compartimento
das pilhas até que esteja completamen-
te seco. Se quiser, usar um secador de
cabelo para acelerar este processo. Nao
tentar utilizar a unidade até estar total-
mente seca.

RECOMENDAGOES DE UTILIZAGAO
RESPONSAVEL E DE PROTEGCAO DO
AMBIENTE

Colocar as embalagens de transporte,
cartdo, plastico, etc., nos contentores de
reciclagem no seu bairro.

Utilizar pilhas recarregéaveis sempre que
possivel.

Recordar desligar o brinquedo se tiver
terminado de brincar com ele e retirar
as pilhas se ndo for utilizar durante um
periodo de tempo consideravel.

Se ndo quiser mais o brinquedo e ele ain-
da funcionar, nio deite fora. Lembre-se
que outras pessoas podem aproveité-lo;
procure entidades e ou associagdes a
quem o oferecer.

No final do tempo de vida, o produto ndo
deve ser tratado como o lixo doméstico
normal. Dever4 ser entregue num ponto
de recolha para reciclagem de disposi-
tivos elétricos e eletrénicos. Consulte o
simbolo no produto, no manual do utili-
zador ou na embalagem para mais infor-
magdes.

Os materiais sdo reciclaveis, de acordo
com as suas marcagdes. Se reciclar o
material ou encontrar outras formas de
utilizagdo dos aparelhos antigos, realiza-
r4 uma contribui¢do consideravel para a
protecdo do meio ambiente.

Por favor, consulte o centro de recicla-
gem mais préximo ou autoridades locais.

AVISOS!

-Por favor, guarde a embalagem para
futuras referéncias, j& que contém infor-
magdo muito importante.

- A empresa reserva-se o direito a que o
produto possa diferir da ilustragdo por
melhoras técnicas.

- Este produto requer 3 pilhas do tipo
LR6 (AA) 1,5V (incluidas).

- Este produto é distribuido com 3 ba-
terias LR6 (AA) 1,5V, incluidas exclu-
sivamente para a fungdo “try-me” ou
experimente-me, para o funcionamento
normal do produto recomenda-se a sub-
stituicdo, caso seja necessario.

- As pilhas ou acumuladores devem ser
colocados respeitando a polaridade in-
dicada no grafico.

- As pilhas ou acumuladores usados de-
verao ser retirados do brinquedo, pode-
riam causar avarias.

- Nao misturar pilhas velhas com pilhas
novas.

- N&o misturar diferentes tipos de pilhas.

- Somente devem ser utilizadas pilhas do
tipo recomendado pelo fabricante ou
equivalentes.

- As pilhas ndo recarregaveis, ndo devem
ser recarregadas.

- Os bornes das pilhas ndo devem sofrer
curto-circuitos.

- A substituicdo ou manipulagdo das
pilhas, deveré ser realizada sempre sob
a supervisdo dum adulto.

-Retire as pilhas do compartimento,
quando ndo queira utilizar a unidade
por um periodo longo de tempo.

- Por favor, seja respeitoso com o meio
ambiente, e deposite as pilhas gastas
nos depésitos apropriados.

- As pilhas recarregéveis devem ser re-
tiradas do brinquedo antes de serem
carregadas.

- As pilhas recarregaveis somente devem
ser carregadas sob a supervisdo dum
adulto.

-Para um melhor funcionamento reco-
mendamos a utilizagdo de pilhas alcali-
nas.

- Leia as instrugdes antes do uso, siga-as e
mantenha-as para a referéncia.

-Em ambiente com interferéncias de
radiofrequéncia, a amostra podera
funcionar mal e regressara ao funcio-
namento normal depois de eliminada a
interferéncia.

- No caso de uma descarga electrostati-
ca, o aparelho pode funcionar mal e o
utilizador pode ter de o reajustar ou de
o reiniciar.

- No caso de uma passagem réapida, o apa-
relho pode funcionar mal e o utilizador
pode ter de o reajustar ou de o reiniciar

- Retire todos os elementos destinados &
fixagdo e protecgdo do produto durante
o transporte antes de dé-lo &s criangas
(plésticos, etiquetas, arames, etc.).

Em caso de reclamacéo, entre em contacto com o distribuidor autorizado.

RU - PYCCKUI

XAPAKTEPUCTUKA NMPOAYKTA:

Mowrpaii ¢ Betcy, TBOMM ManeHbKMM NackoBbIM
KPO/NKOM, 1 n03a6oTbcs 0 Heit. betcn pearnpyer
Ha 3BYKV, Nepe/iBuranch 1 wesens ywkamu, Ho
6yab ocTop ! Ecnu o T ee cnvw-

Ytobbl CHOBa aKTVBMpOBaTb e€e, Ha

KHOMKY akTnBauuu (B).

CoBeTbl N0 NPaBULHOMY UCMONb30BAHUIO
Yc HeucnpaeHocTeit: Ecnu yepenauw-

KOM TPOMKO Unu Gyfielib CUMbHO WYMeTb, OHa
ncnyraetcs.

WHCTPYKUMA MO WUCMOJIb30BAHUIO WU
YMPABJIEHUIO: Mpoaykuua komnanum IMCTOYS
nojiBepraeTcA  CTPOroMy MPON3BOACTBEHHOMY
KOHTPOJII0, YTOGbI rapaHTMPOBaTh BAlNM AETAM
HacToAlee y0BONLCTBIE U Ge30NacHOCTb. OHa
npocTa B WCMOMb30BaHWM 1 ynpasneHun. Mbi
YBEPEHbI, UTO OHa MOJAPUT BaLUMM AETAM Maccy
passneyeHnit. Cnacubo 3a To, YTO Ky OfVH 13
HalLNX MPO/YKTOB.

Yro6b! nocmoTpeTL Haw
HBII  KaTanor, nocetMte  Hauw
www.imctoys.com.

pacumpeH-
Be6-caiT:

BAXKHAA UHOOPMALMA. MPUMEYAHVE ANA
B3POC/IbIX:

lMepez Tem Kak aTb U3gienme AeTam, 0GA3aTenbHO
yAanuTe nnacTMaccoBble KpersieHns, npososa n
[pyrvie NpefiMeTb, NPefjHa3HaueHHbIe AnA GurKca-
L1V U3[enVs NPy ero TPaHCMOPTUPOBKE.
TMpoAyKT PacnpoCTPaHAETCA C aKTUBMPOBAHHOM
yHKuvieir TTOTPOBY MEHSl». Batapeiiku, Ko-
TOpble BXOAAT B KOMMEKT, MpeaHasHaueHbl ans
[aHHoi Lenu. Mo3TOMy BO3MOXHO, YTO 3apAa B
HuX GyIeT yxe 1Cronb3oBaH. B 3Tom cyuae peko-
MEHIyeTCA 3aMeHNTb GaTapeinku.

ToBap MOCTABNACTCA HEMOCPEICTBEHHO OT Mpo-
V3BOAMTENA, U ANA AEMOHCTPaUMW B MarasuHe
HeobxoaMMo rnepeBecT nepekmioyatens (A) B
nonoxerue <TRY-ME» (cm. puc. 1). B yKasaHHOM
TOMIOXEHNM UTPYLLIKA IMEET OrPaHNUYEHHYI0 GYHK-
UMOHaNbHOCTb M HE PearvpyeT Ha ronocosble
KOMaH/ibl. 11151 HOPMaNbHOTO yHKLNOHMPOBAHMA
VIrpyLIKV NepeBe/uTe repeKsioyareib B Mosoxe-
Hue «ON» (BKJ).

OFMEPALIMU C BATAPEVKAMM

3ameHa n yctaHoBKa: [lnA paboTbl Urpywku
TpebyloTcAa 3 wenouHble 6atapen Tuna LR6
(AA) Ha 1,5B (BKnioueHbl B KOMNNEKT). YcTaHo-
BuUTe nepeknioyatenb (A) B nonoxeHune «OFF»
(cm. puc. 1). 3aTeM yaanuTe KpenexHbiil BUHT C
KPbWKN OTCeka Ana 6aTapei B HUXHeN yacTu

Ka He pearupyeT Ha 3ByKOBble KOMaH[bl, CHIKa-
€TCA FPOMKOCTb M3[aBaEMbIX 3BYKOB UMV [BUXKE-
Hus A1, 3HAUUT b 6aTapen.
3ameHuTe 1x.

YXOQA: Yncrka: YucTtte TONBKO MOBEPXHOCTb
npogyKTa BpyuHylo. TMOMHUTe, YTO BHYTPW Ha-
XOAWTCA MeXaHU3M 1 3eKTPUYECKas Cxema,
KOTOpbIe MOTYT GbiTb MOBPEXAEHbI NP KOHTAK-
Te ¢ Bogoii. Mcnonb3yiite npn HeobXxoAMMOCTU
Cerka BaxHyIo TKaHb UV CyXylo MeHy, a 3aTem
HEME/INIEHHO BbICYLIMTE MPOAYKT B MOMELLEHIN,
He OCTaBNAA €ro Mo COMHEUYHBIMM Jlyyamn unu
PAKOM C HarpeBaTenbHbIMK npuGopamu. He nc-
nofb3yiiTe MoloWe CPE/ICTBA 1 PACTBOPUTENN.

He vcnonb3yiite NPofyKT, NOKa OH NONHOCTbIO He
BbICOX. EC/M Mrpyluka HamoKna, BbiK/ioumTe ee 1
Heme/IeHHO BbiHbTe GaTapeliku. BbicywnTe oTcek
[inA 6atapeek C NOMOWWbIO CyXoii TKaHU. OcTaBbTe
OTCEK OTKPbITbIM, MOKa OH MONIHOCTbIO He Bbi-
coxHeT. Mpu XenaHuM MOXHO BOCMOJb30BaTbCA
¢beHom ana Bonoc, 4To6bl yckopuTh Npouecc. He
VCMONb3yiiTe MPOAYKT, NOKa OH MONHOCTbIO He
BbICOXHET.

PEKOMEHOAUUM NO OTBETCTBEHHOMY
WUCNOJIb30OBAHUIO MPOAYKTA U OXPAHE
OKPYKAIOLLEN CPEAbI: Bcio TpaHCMopTHYIo
YNakoBKy, KapTOH, MnacTMaccoBble Kpene-
HUA CnedyeT BbibpachiBaTh B GavKaiwnin K
Balemy [JOMy KOHTEHep ANnA Mycopa.
Vicnonb3ayiiTe Bcerpa, ecim BO3MOXKHO, aKKy-
MynATOpHble 6aTapeiiki.

He 3a6biBaiiTe BbIKNIOYATL UFPYLWKY, CN Bbl
3aKOHUMIN UrPaTh C HeW, N BbIHbTE W3 Hee
6aTapeiikn, ecnv Bbl He cobupaeTech ee nc-
Nonb30BaTh B TEYEHUE ANUTENBHOTO BPEMEHU.
Ecnu Bam Gonblie He HPABUTCA WUrPyWKa, HO
OHa BCe elle B paboyem COCTOAHMN, HE Bbi-
6pacbiBaite ee. MoMHWTe, YTO Apyrue nioAn
MOTNIn 6bl €10 BOCMONb30BaThCA; 06PaTUTECH B
OpraHn3auun Wiy accoymayiy, KOTopbie Mor-
N1 Gbl NepefaTh Bally UrPyLIKY TaKM NI0AAM.
Mo ucTeyeHnn cpoka Cyx6bl nsgenus, ero

ocHoBaHuA (cm. puc. 1). Te pasp H-
Hble GaTapeu. YcTaHoBuTe HoBble GaTapew,
cobniofan MONOXKEHNe U MONAPHOCTD, yKa-
3aHHble Ha cxeme (CM. puC. 2). 3aTem BepHUTe
KpbilliKy Ha MECTO M CHOBA YCTaHOBUTE Kpe-
NEXHbIil BUHT B LieN1AX 6€30MacHOCTI AeTeil.
BHumaHue! 3ameHy v apyrve onepauuu ¢ 6ata-
peiikami Bceraia CnefiyeT BbINOHATH MOf KOHTPO-
11eM B3POCTbIX.

Ynpaenenue:
PyuHoil pexum: YCTaHOBMTE Mnepeknioyarenb
B nonoxeHne «ON» (BKJL), cnerka HaxmuTe Ha
cnuHy Betsy (B) (cm. puc. 3), OHa B TeueHue He-
CKOMbKWX CeKyH/} ByAeT M3/jaBaThb 3BYKi 1 LeBe-
SATD YLKaMu,

3ByKoBOI pexum: Ytobbl betcn Havana fasu-
raTbCs, U3aBan NPy 5TOM PafoCTHbIE 3BYKM, Ne-
peseau nepekniovatens B nonoxerue ON (BK/T)
W He OYeHb FPOMKO M030BY €€ MO UMEHN nnu,
Hanpumep, cierka XnonHu 8 nagown. Ecan rpom-
KO 3aKpUYaTh U CUNBHO 3aLllyMETh, OHa HaYHET
VICNyraHHO NePe/BUraTbCA, M3/1aBan MOXOXKME Ha
nnay 38YKW, @ 3aT€M YCMIOKOUTCA U OCTaHOBUTCA.
Koraa betcv nepepsuraetcs, oHa He GyaeT pearu-
poBaTb Ha 38yku. Heobxoanmo nogoxaath, rnoka
OHa OCTaHOBMTCA CaMa, UM HaXaTb Ha KHOMKY (B)
(cm. puc. 3), pacnonoxeHHylo Ha crinkke betcu.
Kak TONbKO OHa 3aKOHUMT BOCTIPOU3BOAWTL 3BY-
K, Cpasy e aKTUBMPYI ee, XIONHyB B Nafown
VI M03BaB MO NMEHN.

Pexum sHeproc6epexenus: Ecm B TeueHne
npUGAN3NTENbHO 30 CeKyHA He MOCTYNUT HuKa-
KOV 3BYKOBOW KOMaHAbl, UrPylUKa OTKIOUUTCA.

Henb3a yT Tb, KakK OBbIUHbIN 6bITO-
BOW Mycop. Ero HEOGXOAMMO 4OCTaBUTb B NpU-
©MHBI1 MYHKT N0 NepepatoTKe 3NeKTPUIEeCcKnX
¥ 3N1eKTPOHHBIX YCTPOUCTB. O6paTnTe BHUMA-
HUE Ha CUMBOJIbI HA NPOAYKTE, B MHCTPYKLUM
N0 SKCryaTaLnun U Ha ynakoske Ans nony-
yeHus 6onben nHbopmayum.

Martepuanbl nognexar nepepaboTke B COOT-
BETCTBUM C MapKuposkoi. Ecnn Bbl nepepa-
6GaTbiBaeTe MaTepuanbl WM HaWM BO3MOX-
HOCTb MOBTOPHOTMO WCMONb30BAHUA CTAaPbIX
YCTPOVICTB, Bbl BHOCMTE 3HAaUYUTENbHbIN BKNaj
B 3alMTy OKpPyXKaloujel cpefbl.

Moxanyicta, o6patutecb B GAMXKANWMUA
LEHTP Mo nepepaGoTKe OTXO/0B UM MECTHbIE
opraHbl BNacTu.

MEPbI NPEAOCTOPOXXHOCTU

-CoxpaHaiTe YNakoBKy [IA WCMONb30BaHUA B
Gyayuiem, Tak Kak OHa COfIEPXKUT OUEHb BaXHYIO
nHbopMaLMio.

-Moxanyiicta, o6paTnTe BHUMaHWe, YTO B CBA3N C
TEXHUYECKMMI YCOBEPLIEHCTBOBAHUAMM [JaHHbII
NPOAYKT MOXET OTANYaTbCA OT YKa3aHHOrO Ha
vnmiocTpaumn.

-flaHHomy nsgenuio Tpebyertca 3 1,58 LR6 /AA ba-
TapeiiKku (BXofAT B KOMNNEKT).

-laHHblil NpogyKT pacnpocTpaHaetca ¢ 3 1,58
LR6 /AA i npe ana
$yHKUMN TTonpobyii MeHs». [InA HOPManbHOro
VICMONb30BaHNA NPOAYKTa MOXET BbiTb HEOGXO-
VMO 3aMeHWTb 6aTapeinku.

-Ce #Te NONAPHOCT, Y yio Ha unio-
CTpauum, Npy yCTaHOBKe GaTapeek unu akkymy-
NATOPOB.

-Uen n ITOpbI
cnefyeT BbIHUMATbL 13 UTPYLWKN, BO n3bexaHne
€e NoBPeXAEHNH.

-He ucrionb3yitte BmecTe pasnuuHble Tunbl Ga-
Tapeek.

-He ncnonb3yiite BvecTe cTapbie 1 HOBble GaTa-
penkn.

-Ucnonb3yiite Tonbko Te Gartaperku, KoTopble
PPEKOMEH/I0BaHbI MPON3BOAUTENEM, IMBO UX K-
BUBaNEHTbI.

-He 3apsixaiiTe HeakkyMy/IATOpHble GaTaperku.
-He 3ambiKaiiTe TepmuHarbl GaTapeek.

-3ameHa 1 yCTaHOBKa GaTapeek Bcerjia JO/kHa
OCYIECTBAATLCA MO KOHTPONEM B3POCIIbIX.
-BbiHnMaliTe Gataperku U3 MrpywKkn, ecnm oHa
He GyaeT 1Cnonb3oBaTLCA ANMTENbHBIN Neproa
BpemMeHu.

-YBaxaiiTe npupogy 1 BbiGpacbiBaiiTe UCMONb-
30BaHHble GaTaperiki TONbKO B OTBEAEHHbIE AnA
HIX KOHTElHepbI.

-AKKyMyNATOPHbIE GaTaperki ClieflyeT BbIHIMATL
V3 UTPYWIKV Nepey) 3apAaKoi.

-AKKyMyNATOpHble GaTapeiiku cnedyeT 3apsxaTb
0f] KOHTPOIIEM B3POC/IbIX.

-AakHoe u3zenve nyuie paboTaeT Ha WENoUHbIX
6artapeiikax.

-Mepes ncnonb3oBaHMeM NpoAyKTa npouunTanTe
VHCTPYKUWIO, CrieflyiiTe el 1 CoXpaHuTe ee Ana
o6palieHus K Heil B Byayujem.

-N3penne moxet paboTaTb NOXo, eCIN Ha NTMHIN
nUTaHUA ecTb paguonomexu. Msgenve BHOBb
6GyzeT paboTaTb XOPOLLIO, €C/IN MOMEXM UCHE3HYT.
-M3penne moxet nnoxo paGotatb, HaxogAch B
30HE 3MIeKTPOCTATUYECKOTO paspsaaa, Tpebyetca
BBIK/IOUUTb UTPYLLKY 1 BKTIOUWTb ee CHOBA.
-M3penne moxet nnoxo paGotatb, HaxopAch B
GbICTPOM HeCTaLMOHAaPHOM pexime, Tpebyetca
BBIK/IOUUTb UTPYLLKY U BKTIOUWTD e CHOBA.
-Ynanure Bce 3n1eMeHThl, HEOGXOAUMbIE ANA Kpe-
MNIEHNA 1 3aLL4MTbI NPO/IYKTa NPV TPAHCMOPTUPOB-
Ke, MPeXx/e YeM AaTb UrpyLIKy AeTAM (nnactma
COBblE KperyeHVs, STUKETKM, TPOBO/A 1 T.N.).

Ecnn Y Bac BO3SHNKAN BONPOCHbI N NpeTeHsun, nomanyﬁcra, CBAXUTECH C

y AucTp P



